

Тацинская «Зарница»

В Тацинской станице казаки организовали и провели военно-спортивную игру «Зарница» с участием школьников района.

В игре приняло участие девять команд. Школьникам предстояло показать свои знания и умения на семи разных этапах. Это, прежде всего, стрельба, действие по сигналу оповещения гражданской обороны, оказание первой медицинской помощи, транспортировка раненого, викторина.

Все команды прошли этапы очень достойно. Судьям пришлось в этот день нелегко: определить лучших было очень трудно. Тем не менее, победителем в общекомандном зачёте была признана команда Тацинской школы № 2. Вторыми стали учащиеся Тацинской школы № 3. В тройку победителей также вошла команда Углегорской школы.

Многолетняя практика проведения военно-спортивной игры «Зарница» показала, что она способна решать сразу ряд задач. Это патриотическое воспитание подрастающего поколения, повышение интереса к военной службе, привитие подросткам чувства взаимовыручки и товарищеской поддержки.



